

СЕНТЯБРЬ

ПН.	3	10	17	24
ВТ.	4	11	18	25
СР.	5	12	19	26
ЧТ.	6	13	20	27
ПТ.	7	14	21	28
СБ.	1	8	15	22
ВС.	2	9	16	23
				30



КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
\$ 31,25 руб.
€ 40,45 руб.

Издается
с 7 января
1922 года.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

177 (25628)

28 СЕНТЯБРЯ 2012 г., ПЯТНИЦА

знай и внимания

Душевное лекарство

День Старшего поколения для Кузбасса – особенный. Ежегодно к этому дню в городах, районах и в целом по области готовят подарки.

К примеру, в нынешнем году с 1 октября вводится новая мера поддержки для тружеников тыла и жертв политических репрессий.

По областному закону труженики тыла и жертвы политических репрессий уже имеют льготное лекарственное обеспечение, выкупая медикаменты в аптеках с 50-процентной скидкой. То есть половину стоимости они оплачивают сами, остальные средства вносит за них областной бюджет.

Теперь же для этих двух категорий кузбассовцев вводится дополнительная льгота. Она будет действовать с 1 октября до 31 декабря 2012 года включительно. Три месяца – в октябре-декабре – эти льготники будут получать в аптеках бесплатно лекарства, выписанные им врачом по медпоказаниям. А все расходы на медикаменты оплатит в этот период областной бюджет.

Немало и других льгот. Конечно, помощь лишней не бывает. Однако и сами пенсионеры не сидят сложа руки, стараются сделать свою жизнь полноценной и как можно более радостной.



В кемеровском Дворце молодежи прошел городской конкурс «А ну-ка, бабушки!». У участницы представили свой «визитный карточкой», а потом продемонстрировали таланты в мастерстве в музыкальном и кулинарном помережах.
Фото Сергея Гавриленко.

Как пройти в ветеранский дворик

В районцентре Верх-Чебула этот уютный, утопающий в зелени и цветах дворик найти легко. Запоминайте адрес и вы: улица Мира, 1. Хотя адреса могут меняться. Сегодня вас пригласят на эту улицу, а завтра уже на другую. Вот и получится, что будет праздник на каждой улице, в каждом дворе. Кто же от хорошего настроения откажется! И в эти дни, когда в городах и весях с особой благодарностью чувствуют пожилых людей, на их лицах разглаживаются морщинки. Они молодеют на глазах, когда в своих ветеранских хорах поют песню-гимн «Нам года – не беда!».

- Будь наша воля, то мы бы назвали 1 октября не Днем пожилых, а Днем мудрых людей, – так сказали нам в одном из советов ветеранов.

Возможно, когда-то и изменится название этого осеннего дня в году. А пока в ветеранских советах делают все, чтобы не только особые календарные даты, но и все дни были для нашего старшего поколения светлыми и добрыми.

Торт из... кабачков

Говорят, что многие облизывали пальчики, когда отведали его в чебулинском ветеранском дворике. Вкусен был и букет роз из овощей. А тут еще председатель районного совета ветеранов Валентина Яковлевна Андраханова так рассказала о скатерти-самобранке на празднике, что, честное слово, и самой захотелось испечь что-нибудь необычное да угостить милых соседей из нашего двора. Добрый пример по-хорошему заразителен.

А в Верх-Чебуле уже привыкли, что именно ветераны и «зажигают». Минувшим ле-

том поселок отмечал 250-летие. Предлагалось поучаствовать в конкурсе на самую яркую команду. И самой-самой стала команда ветеранов. На площадке она явилась... цыганским табором. С барабаном, конечно. И своими песнями, танцами, считай, всех плясать заставила!

Был на том празднике и бывший фронтовик Михаил Степанович Степанов. Тот самый, которого знает теперь не только весь Кузбасс, но и вся страна. Это он передал поселковой школе крупную сумму своих сбережений. Кто-то сравнил поступок солдата Победы с подвигом. Сам же он – человек очень скромный – на-

зывает это ответной благодарностью. Ребята навещали его, помогали, а он вместе со «спасибо» передал школе деньги. Ведь на них столько всего можно купить, чтобы училось интереснее!

Да, у бывших фронтовиков сейчас достойная пенсия. А вообще-то на селе всегда больше полагались на себя, свое хозяйство. И пенсии у селян невелики. Потому и так много обращений за беспроцентной ссудой. По решению нашего губернатора ссуду можно взять в размере двух своих пенсий и расплачиваться в течение года. 107 человек в районе в очереди на эту ссуду.

- Никому не откажем. Приедут представители областного совета ветеранов и вручат деньги всем очередникам. Все будет достойно, по-доброму, – обещают в Верх-Чебуле.

А пока заглянем еще в один дворик. Вернее, на танцевальную веранду. Но уже в Анжеро-Судженске.

Осенний вальс

Это неправда, что у старшего поколения осень жизни. Вовсе не осень, а золотая пора! Изюм дня в день, а не только по праздникам, это доказывают в Анжерке. На танцевальной веранде, которую организовала Лариса Валентиновна Клопова, звучит «Осенний вальс». И вот уже кружится в нем удивительная пара: Лариса Валентиновна и ее муж Анатолий Павлович Кавалеры, приглашайте и вы своих дам!

(Окончание на 2-й стр.)

официально

На своей земле

Вчера А.Г. Тудеев встретился с активом Кемеровского района, где подвел основные итоги работы местной администрации за последние полтора года.

А. Г. Тудеев, в частности, подчеркнул, что в этом году впервые за последние 20 лет в районе построены многоэтажные дома в



п. Ясногорском и Звездном, а в д. Береговая появилась новая улица – Сиреневая. Всего же к концу этого года будут построены 60 тыс. кв. м нового жилья, новоселье справят 418 семей.

Кемеровский район в числе первых завершил подготовку к отопительному сезону. В 2012 году на эти цели направлено более 230 млн руб. Неделю назад в п. Ясногорский и Металлоплощадка запущены две новые автоматизированные газовые котельные вместо допотопных котельных.

Губернатор отметил, что в районе также создан «мобильный офис» – пока единственный в области передвижной многофункциональный центр. Здесь можно получить более 20 видов госуслуг.

В 2013 году в районе будет продолжено малоэтажное строительство, которое дает качественно иной уровень жизни людей.

В следующем году необходимо полностью устранить очередность в детские сады для детей от трех до семи лет. Для этого необходимо в 2013 году завершить строительство детского сада на 240 мест. На это областные власти направят более 200 млн руб.

Администрация области в этом году усилила поддержку селян. На сегодняшний день финансовая помощь агропромышленному комплексу Кузбасса составила уже 625 млн руб.

Кроме этого, в 2012 году для личных подсобных хозяйств областные власти в два раза увеличили субсидии на сданное молоко.

В ходе рабочей поездки в с. Елькаево губернатор возложил цветы к памятнику павшим воинам, а затем открыл два значимых социальных объекта: новый пищеблок в общеобразовательной школе и реконструированную участковую больницу.

Фото Сергея Гавриленко.

1 октября – Международный день пожилых людей

Примите поздравления!

Дорогие земляки! 1 октября – дата, которая давно стала в мире Днем пожилых людей. В России и в Кузбассе ее отмечают как **ДЕНЬ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ**.

В преддверии 70-летия со дня образования Кемеровской области у нас появился особый повод выразить ветеранам войны и труда глубочайшее уважение и признательность за всё, что сделано ими для страны и родного края, проявить заботу и реальными делами оказать помощь землякам старшего поколения.

В области проживает около 600 тысяч кузбассовцев пожилого возраста. Много лет действует продуманная адресная система социальной защиты. Ежегодно добавляем новые меры поддержки.

С 1 января нынешнего года минимальный размер кузбасской пенсии увеличили до 600 рублей. Свыше 100 тысяч человек получают такую пенсию.

В 2012 году для наших льготников – и федеральных, и областных – сохранены бесплатный проезд в общественном транспорте, денежная компенсация оплаты услуг телефонной связи, бесплатное слухо- и зубопротезирование, компенсационные выплаты за жилищно-коммунальные услуги, льготы на медицинское обслуживание и лекарственное обеспечение и другие.

Материальная помощь, продуктовые наборы, предоставление угля и дров на зиму, бесплатное лечение и оздоровление в ведомственных больницах и санаториях – эти и другие виды помощи предоставляют ветеранам многие кузбасские предприятия и организации. Не остаётся в стороне и молодежь. Тысячи молодых добровольцев постоянно сотрудничают с учреждениями социального обслуживания, оказывают посильную помощь пожилым гражданам.

В Кузбассе создана сеть учреждений для системного лечения и оздоровления наших ветеранов. Квалифицированную медико-оздоровительную помощь им предоставляют областной губернский госпиталь с 7 филиалами в городах Кузбасса, геронтологическое отделение на базе городской больницы №2, социальная больница в г. Кемерово и др.

Дорогие наши ветераны! Мы гордимся вами, восхищаемся вашим беспримерным мужеством, умением работать и достойно жить. Это вашим упорным трудом и энтузиазмом приумножалась и крепла слава России и Кузбасса!

Дай вам Бог здоровья и долголетия, мира и любви! Пусть каждый день вашей жизни будет согрет теплом и заботой дорогих вам людей!

С великой благодарностью и низким поклоном
А.Г. ТУДЕЕВ,
губернатор Кемеровской области,
Н.И. ШАТИЛОВ,
председатель Совета народных депутатов Кемеровской области,
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный инспектор.

Факт Вчера в губернском центре отдыха «Притомье» в честь Дня машиностроителя прошёл торжественный приём ветеранов и лучших работников отрасли.

Поздравил с профессиональным праздником и вручил областные награды машиностроителям заместитель губернатора по промышленности, транспорту и предпринимательству Сергей Кузнецов.

документы

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официально публикует следующие законы:

о внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», №83-03; о внесении изменений в некоторые законодательные акты Кемеровской области в сфере предоставления мер социальной поддержки отдельным категориями граждан», №86-03.

риям граждан, №84-03; о внесении изменений в Закон Кемеровской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», №85-03; о внесении изменений в статью 2 Закона Кемеровской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан», №86-03.

климат

☉ Восход 6.11 ☾ Заход 18.01 Долгота дня 11.50
☽ Восход 16.53 Заход 4.01 Полнолуние 30 сентября

Сегодня Днём облачно с прояснениями, местами дожди, грозы, ветер западный умеренный. Давление и влажность не изменятся.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



Прогноз предоставлен Кемеровским гидрометеорологическим центром.

29 сентября

Переменная облачность, в отдельных районах небольшие дожди, ветер западный, северо-западный 4-9 м/с, местами порывы до 15 м/с, температура ночью +2 – +7°C, при прояснениях до -3°C, днем +10 – +15°C.

30 сентября

Переменная облачность, без осадков, ветер восточный 3-8 м/с, днем местами порывы до 13 м/с, температура ночью 0 – +5°C, местами до -3°C, днем +13 – +18°C.

Скверный вопрос

В Новокузнецке разразился очередной скандал по поводу вырубки сквера. На месте яблонь, кустарников и голубых елей, где прогуливались мамы с колясками и бабушки с внуками, коммерческая организация собирается возводить торгово-офисный центр площадью почти в две тысячи квадратных метров с сопутствующими мусоросборниками и автопарковкой.

Проект этого коммерческого центра был готов ещё в ноябре прошлого года. Но жители домов на пересечении проспектов Кузнецкостроительский и Пионерский, расположенных возле оживленной трассы, узнали об угрозе их «легким» лишь на днях. И в знак протеста вышли на общее собрание, где подписали возмущенное письмо в адрес главы города.

Подобные скандалы с вырубкой в скверах и парковых зонах и строительством на их месте «объектов» различного назначения в последнее время буквально сотрясают Новокузнецк. Схожая ситуация сложилась вокруг парка имени Гагарина, где собираются вырубать более сотни деревьев со стороны проспекта Бардина и улицы

Кутузова. Для создания некоего сада с мостиками в восточно-японском стиле... С трудом, но всё-таки отстояли свой сквер жители домов на улице Кузнецова и проспекте Октябрьском (там предполагалось строительство спортшолы).

По словам Александра Колтакова, главного архитектора города, заместителя председателя комитета градостроительства и земельных ресурсов администрации Новокузнецка, подобная ситуация в городе создавалась из-за недоработок в тендерном, принятом три года назад. «На нем не были отмечены скверы города. Вместо них – пустыри, которые застройщики – коммерческие организации – сегодня требуют под возведение своих объектов. В случае нашего отказа

они могут подать на нас в суд. Параллельно с застройщиками мы пытаемся провести паспортизацию и придать юридический статус скверам и паркам, которые не вписаны в генеральный план города. Как это случилось со сквером на Кузнецова и Октябрьском, который решением городского комитета включается в городской реестр.

Татьяна ШИПИЛОВА.
Новокузнецк.

отопительный сезон

Тепла все нет

18 многоквартирных домов остаются неподключенными к теплу в Новокузнецке.

На расширенном заседании по подготовке к зиме были проанализированы причины, по которым батареи в квартирах Новокузнецка все еще остаются холодными. Обслуживающие организации продолжают работы по устранению проблем на сетях и обещают исправить ситуацию в кратчайшие сроки. Заслушаны отчеты руководителей теплоэлектростанций города.

Директор Западно-Сибирской ТЭЦ Валерий Мочалов, на которой прошедшей зимой случилась авария, а в итоге в 30-градусный мороз без горячей воды и отопления остались 180 тысяч Новокузнецков, рассказал, что летом на станции выполнен большой объем работ и сегодня теплостанция готова к началу отопительного сезона. Однако для бесперебойной работы в период минимальных температур необходимо завершить ремонт еще трех котлов и двух котлоагрегатов. Ремонт будет окончен в течение месяца, заверил он.

В стадии завершения подготовка к зиме на Кузнецкой ТЭЦ и ТЭЦ ЕВРАЗ ЗСМК.

В октябре все ТЭЦ города проверит комиссия Ростехнадзора. «Ни один паспорт готовности не будет подписан до тех пор, пока не будут выполнены все запланированные ремонтные работы», - отметил глава города Валерий Смолего.

Татьяна МИНЕЕВА.

миграция

Язык до гражданства доведет

Вчера в КемГУ прошел круглый стол: «Проблемы и пути решения по адаптации, интеграции иностранных граждан в российское общество». За ним собрались сотрудники областной миграционной службы, представители национальных диаспор и студенты из стран СНГ, которые обучаются в университете.

Основной темой разговора стала проблема изучения русского языка взрослыми и детьми, прибывшими в Кемеровскую область с намерением в будущем получить российское гражданство. Только в этом году на миграционный учет в Кемеровской области поставлено почти 56 тысяч иностранных граждан. Примерно четверть из них – выходцы из Узбекистана (13,5 тысячи), 17% – из Таджикистана (около 10 тысяч), 14% – из Казахстана (8 тысяч) и 10% – из Армении (5,5 тысячи). И 20% из прибывших вообще не знают русского языка, а 50% самостоятельно не могут заполнить необходимые документы.

В своих выступлениях представители среднеазиатских диаспор просили расширить число мест для изучения русского и сетовали на дефицит учителей, способных дать необходимые языковые навыки детям. В свою очередь учителя, которые ведут такие занятия, считают, что на русском надо разговаривать не только на уроках, но и дома. К сожалению, это условие приезжими семьями часто не выполняется.

Антон СМЕРНОВ.

живой мир

Медведь загнал

В пригороде Новокузнецка стали появляться дикие животные. За последнее время жителями города зафиксировано три случая. Один застал сохатого на собственном огороде. Но пока вызвал спасателей, лось ушел обратно в тайгу. Другой видел лесного гостя, переходящего Бывозское шоссе, третьи заметили лоса в районе Сосновки.

По словам Александра Злобина, сотрудника Новокузнецкого общества охотников и рыболовов, лось – пушистое животное и просто так к людям не пойдет. К населенным пунктам его привела либо болезнь, либо животных загнал на территорию проживания человека медведь.

- Медведей в наших лесах в этом году очень много. В Кузнецком районе медведь напал на человека. Итог трагический. Мужчина заметил медведя неподалеку от села, выстрелил в него из ружья. Но выстрел оказался неудачным, и разъяренный мишка заломал незадачливого охотника. Тот скончался в больнице, - рассказал Александр Злобин.

Татьяна ШИПИЛОВА.

экология

Завод закроют?

28 сентября вступает в силу решение Орджоникидзевского районного суда Новокузнецка о приостановке на 90 суток деятельности Абагуровского асфальтобетонного завода.

Внимательно присмотревшись к работе предприятия Новокузнецкую межрайонную природоохранную прокуратуру заставили жаловаться на загрязнение окружающей среды владельцев садовых участков, расположенных на Притомском шоссе в непосредственной близости к заводу. Прокуратура направила в территориальный отдел Роспотребнадзора требование провести проверку соблюдения экологического законодательства. Специалисты взяли пробы воздуха и грунта на территории завода и за его пределами.

«Завод работает на старом оборудовании, без газоочистных сооружений, проекта по организации санитарно-защитной зоны нет. Лабораторные исследования показали превышения предельно допустимых концентраций по взвешенным веществам, саже, диоксиду азота и по сумме веществ», - рассказывает главный специалист территориального отдела Роспотребнадзора Новокузнецка Елена Гравве. - Содержание нефтепродуктов в почве было превышено в 9,3 раза.

Природоохранная прокуратура, рассмотрев результаты лабораторных исследований и договор аренды земельного участка, направила в комитет градостроительства и земельных ресурсов администрации Новокузнецка предложение о возможности поставить вопрос о расторжении договора аренды земельного участка, на котором расположен асфальтобетонный завод. Подобного прецедента в городе еще не было.

Мария ДАРСКАЯ.

криминал

Трудовые отношения

Работодатель из г. Березовский обвиняется в том, что избил подчиненного.

В ходе расследования выяснилось, что потерпевший работал сторожем у частного предпринимателя. Накануне он продал собранные в лесу грибы, на вырученные деньги купил спиртное, «загулял» и не вышел на ночное дежурство. В таком виде его и застал предприниматель, который приехал к нему домой. В ходе словесной перепалки начальник несколько раз ударил своего подчиненного, сломав ему ребро...

По словам сотрудницы пресс-службы ГУ МВД России по Кемеровской области Татьяны Еремченко, потерпевший боялся остаться без работы и поэтому не сразу рассказал приехавшим в больницу полицейским о случившемся. Вначале он настаивал на том, что ребро ему сломал неизвестный, с которым он столкнулся в лесу.

В настоящее время уголовное дело передано в суд. Предпринимателю грозит до трех лет лишения свободы.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ЗНАЙТЕ ВНИМАНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как рассказала нам председатель городского совета ветеранов Галина Андреевна Махнева, именно те, кому «за...», захотели устроить осенний бал. Дамы пришли на него в шикарных платьях, мужчины – во фраках. Всем раздавали шампанское. И было все не как в кино, а по-настоящему красиво, трогательно и опять же достойно.

Надо сказать, что в Анжеро-Судженске 29 тысяч человек – люди старшего поколения. Это каждый третий житель. Только пенсионеров с закрытых предприятий более десяти тысяч. Но они тоже не забыты. За это особая благодарность восемнадцати советам ветеранов ликвидированных предприятий. Да, предприятий нет, но люди-то живут! Те самые, которые угла стране давали и нормы рекордные выполняли. И сейчас все Дома культуры города проводят вечера их встреч. И даже на «завалинку» приглашают. С гармошкой. Песню своей молодости запевают!

И вальс Мендельсона для мудрых тоже звучит! Недавно поздравляли с изумрудной (55 лет) свадьбой Валентину Леонтьевну и Владимира Наумовича Вирича. До сих пор они любят и берегут друг друга. Пример молодым, как идти по жизни рука об руку.

И других примеров для подражания в Анжерке немало. Так, машиностроительный завод учредил свою медаль «За добросовестный труд». И вручается она не только тем, кто работает на предприятии сегодня, но и тем, кто трудился раньше, – пенсионерам. А в поселке Антоновского рудника ветераны получают надбавку к пенсии от компании «Кузнецкие ферросплавы».

Спросите у Мэри

В Кузбассе немало таких людей, которые заслужили право на отдых, но не сидят сложа руки и другим

Как проойти в ветеранский дворик

не дают. Вот, скажем, участник войны из Юрги Михаил Васильевич Асанов помог председателю своего городского совета ветеранов Александру Евдокимову получить с Украины садового помощника «Торнадо». Это такой механизм, который справляется с самыми «зачудными» задачами, облегчает и ускоряет работу. Александр Григорьевич приобретением доволен. Но с еще большим удовольствием рассказывает о неутраченных земляках. О том же Асанове, который ведет в городе военно-патриотическую работу. О Николае Николаевиче Черкасове – бывшем фронтовике, художнике, поэте. Десять сборников со стихами Николая Николаевича уже увидели свет. А его картины – неизменные участники самых престижных выставок.

Человеком-легендой называют в Юрге и Мухараму Мазитова. Он одним из первых в стране надел форму десантника. В войну освобождал страны Европы. А сейчас ежегодно, как и все, кто носил тельняшки и голубые береты, празднует день ВДВ. Молодое поколение десантников относится к нему с глубочайшим почтением.

А вот Мэри Тимошенко заслужила уважение горожан тем, что избавляет людей от одиночества. Мэри Николаевна возглавляет совет ветеранов народного образования. Все ее заботы – на то, чтобы,

как сказал поэт, не смели забывать учителей. Мэри Николаевна всегда охотно поможет, подскажет коллегам по ветеранским советам, как провести какой-нибудь праздник так, чтобы людям не только вспоминалось о прошлом, но и думалось о будущем. Да еще и хотя бы небольшие подарочки преподнесут уважаемым юргинцам. Ведь есть здесь и спонсоры: заключен договор с кредитным потребительским кооперативом «Единство». Когда не в одиночку, то и быстрее, и лучше, добрые дела делаются.

Прием на «Лесном озере»

Кто-то из умных сказал, что об обществе судят по тому, как оно относится к малым и старым. В Гурьевске и тем, и другим – все самое лучшее. Вот и прием по случаю предстоящего Дня пожилых людей решили провести в красивейшем месте – санатории «Лесное озеро».

Туда мы приглашаем ровесников нашей области, – говорит председатель районного совета ветеранов Любовь Кузьминична Ломаева. – Самых достойных выбрать оказалось непросто: так их у нас много.

Не в обиде останутся и те, кто не попадет в «Лесное озеро». Все советы предприятий и территорий порадуют земляков своим вниманием,

окажут заботой, да хотя бы просто выслушают. Что тоже очень важно и нужно.

Именно слушать, услышать умеет Анна Сергеевна Подругина, возглавляющая совет ветеранов города Салаира. Сама она проработала на горнообогатительном комбинате 47 лет: от лаборантки до главного инженера золотодобывающей фабрики. Во всех отношениях золотой человек Анна Сергеевна! Так о ней все говорят.

Еще одним почетным гостем «Лесного озера» станет Анна Григорьевна Литвинова из села Сосновка. Награды свои наденет. Как на 9 Мая надевает боевые ордена и медали ее муж – фронтовик. А у Анны Григорьевны награды мирные: ордена «Знак Почета» и Трудового Красного Знамени. Всю жизнь Анна Григорьевна, как она говорит сама, служила в торговле. И очень добросовестно служила!

В общем, ветеранов в Гурьевском районе не обходят вниманием. Не так давно сажали они деревья вместе со старшеклассниками пятой школы. Полку саженцев в их «именном» сквере пришло заметно! Да, теперь у нас в Кузбассе есть не только дома ветеранов, ветеранские дворики, но и ветеранские скверы. Вход туда никому не воспрещен! Как, впрочем, и в частных домах и квартирах пожилые хозяева рады доб-

рым гостям. Благодаря гурьевскому отделу молодежной политики (возглавляет его Светлана Никулина) одинокие люди приобрели помощников – волонтеров. Это ведь хорошо, когда есть, кого ждать, кого встретить, напоить чаем, в конце концов.

А то, что в эти дни пожилые накрывают «поляны» и в «Лесном озере», и в других красивых местах, – тоже по заслугам. Уже за то, что они с нами рядом – дорогие и незаменимые.

Незаменимые есть!

В этом не раз убеждались в Промышленновском районе. Один из незаменимых – Иван Иванович Ясько. Когда он был председателем колхоза «Ударник полей», то и слова колхоза была ударной. Все новшества – у Ивана Ивановича. Именно здесь разводили нутрий и норок, а потом шли из них шубы и шапки. Именно здесь производили кумыс, растительное масло. И птицефабрика здесь была. А еще такие лихие кони и наездники, что равных им не сыскать. Что подтверждали и соревнования.

Иван Иванович не ропщет на нынешнее время и новых руководителей современных хозяйств. Благодарен, что помнят его дела, не отказываются от приглашений на различные торжества. Предстоящий

праздник – еще один повод для общения.

- Кто не сможет выехать или выйти из дома, к тому мы сами приедем и придем, – обещает председатель районного совета ветеранов Светлана Викторовна Семенова.

Непрерывно навесят еще одну категорию незаменимых – участников войны. Одна из них – Лидия Федоровна Халипина – живет в новом доме. Кстати, и в эти дни сдастся еще один дом. И там есть квартиры для ветеранов.

Есть повод порадоваться, попеть. Это в районе тоже умеют. Не пустует зал районного Дома культуры, когда здесь выступает ветеранский хор «Россияне». Создала его Берта Дарвина. Она же и аккомпанирует на аккордеоне. Вроде не принято называть возраст женщины, но Берта Петровна своих лет не скрывает. Ей 80. Всего-то!

И вообще можно поучиться у наших славных женщин, с каким достоинством несут они на своих плечах свои годы. Не жеманничают, не лукавят. Но и сдаваться этим годам не хотят. И это только приветствуется еще в одном городе Кузбасса – Прокопьевске. Здесь создан клуб «Ветеран». А в нем студии по интересам, самым разным. Есть еще «Бабушкино воскресенье». Благодаря ему в драмтеатр можно сходить по льготным ценам. А танцы под духовой оркестр – и вовсе бесплатно. Но, кроме развлекательных мероприятий, хочется руководителю клуба Наталье Кико внести в работу «Ветерана» и обучающий элемент. Скоро откроется университет правовых знаний. Ведь случается, что пожилые люди – сами бескорыстные и щедрые – попадают на удочку мошенника...

Но не будем о грустном. Лучше заглянем в знакомый дворик. Уверена, что и у вас там кто-то живет. Скажем нашим уважаемым землякам что-то хорошее. И вы увидите, как разглядятся их морщинки.

Галина БАБАНАКОВА.

курс

«Промуглесбыт»: Перед новыми горизонтами

Компания «Промуглесбыт» представляет собой крупный сегмент в угольной составляющей Беловского района. В ее состав входят два перспективных, динамично развивающихся угледобывающих предприятия: шахта «Колмогоровская-2» и шахта «Разрез «Инской», на которых добывается высококалорийное сырье, востребованное в России и за рубежом.

Управляющая компания «Промуглесбыт» была создана в мае 2001 года. За минувшие одиннадцать лет сделано немало: построены две шахты и оснащены их современной техникой и оборудованием. На сегодняшний день оба предприятия по праву считаются одними из самых безопасных на Беловском руднике. Все эти годы у трудящихся сохраняется стабильная зарплата, и она держится на уровне выше средней по области среди аналогичных производителей. Даже кризис 2008 года и падение цен на уголь этого года не сказались на принципиальной позиции собственника. Здесь не было

предпринято мер по сокращению штата или рабочей недели трудящихся. Как считают в УК «Промуглесбыт», экономическая ситуация на рынке угля не должна сказываться на кармане работников.

Текущий год нельзя назвать благоприятным для бизнеса. Как известно, в настоящий момент рынок в стагнации, невостребованный потребителями уголь упал в цене. По всей области стоят полные склады черного золота. И в этой ситуации акционеры «Промуглесбыта» вкладывают собственные многомиллионные средства в реализацию перспективных программ по развитию шахт «Колмогоровская-2» и «Разрез «Инской». В последнее время на предприятиях идет реструктуризация. Ее главная задача – нарастить темпы производства, и в первую очередь это касается проведения подготовительных работ. В ближайшее время будут дополнительно сформированы две бригады проходчиков, приобретено новое проходческое оборудование, что позволит навести упущенное,

сократить сроки запуска забоев после перемонтажа. Для увеличения добычи будет приобретен добычный комплекс и произведен ремонт действующего. Проводимые и запланированные мероприятия позволят коллективам шахт при пиковой месячной нагрузке 200-250 тысяч тонн, в 2013 году выйти по добыче на трехмиллионный годовой рубеж.

Немаловажным для компании является и выполнение социальных обязательств. В плане реализации соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между АКО, ООО «УК «Промуглесбыт» и администрацией Беловского района на 2012 год компания оказывает помощь Старопестеревскому сельскому поселению. В 2012 году был сдан в эксплуатацию 16-квартирный дом, произведен ремонт помещений школы, построена хоккейная коробка. В настоящее время ведется ремонт дороги. В канун Дня шахтера в Старопестереве сделан памятный ремонт и ремонт центральной улицы. Начато строитель-

ство нового многоквартирного дома в Снежинском, уже подготовлена площадка под строительство, заложен «ноль». Пуск объекта намечен на 2013 год.

На предприятиях компании были временные трудности с реализацией положений, предусмотренных коллективным договором. Большая часть из них уже нашла свое разрешение. Полностью погашена задолженность по выслуте лет, выполнены и профинансированы программы по оздоровлению трудящихся и их детей. На шахте «Инская» оборудован и работает пункт горячего питания, сделан фотарий-ингалаторий.

В ближайших планах УК «Промуглесбыт» – запуск комнаты психологической разгрузки на ЗАО «Разрез «Инской», завершение реконструкции административно-бытового комбината на шахте «Колмогоровская-2» и многое другое. Для выполнения намеченного у собственников и трудящихся компании есть все необходимые средства, силы и главное – желание.



16-квартирный дом в селе Старопестерево.

Международное сотрудничество



КУЛЬТУРА через штурдель

Вчера в Кемерове закончились «Дни Австрии в Кузбассе». Со вторника по четверг австрийские лингвисты и представители областного Союза учителей немецкого языка провели несколько семинаров, презентаций и мастер-классов, посвященных культуре и традициям Австрии.

По словам участников «Дней», самыми запоминающимися мероприятиями стали викторина по знанию Австрии с множеством красивых цветных иллюстраций и знакомство с современным австрийским кинематографом и литературой. Приятной и сладкой неожиданностью для всех явился мастер-класс по изготовлению штурделя от эксперта по иностранным языкам Лукаса Майрхофера. Для своего кулинарного урока он захватил с собой из Вены специальную муку с высоким содержанием клейковины.

Кузбасских учителей немецкого языка. Кемерово стал двадцатым городом в России, где была проведена подобный культурный марафон. К тому же мы привезли 34 килограмма дополнительных материалов, вроде карт Австрии и страноведческих сборников, которые значительно облегчат преподавание, - пояснил цель визита Норберт Хабельт, глава делегации и начальник отдела «Культура и язык» федерального министерства Австрии по образованию, искусству и культуре.

Сергей СПИЦЫН. Фото Лидии Деветяровой.

- По своей сути, «Дни» - это набор тренингов для

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала Западно-Сибирской железной дороги проводит открытый конкурс № 259 к/РКЗ на право заключения договора на выполнение работ по изготовлению и монтажу информационных средств в зданиях ОАО «РЖД» по Западно-Сибирской железной дороге в 2012 г.

1. Извещение о проведении открытого конкурса № 259 к/РКЗ размещено на сайтах www.zakupki.gov.ru, www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры») 28 сентября 2012 г.

2. Заказчиком открытого конкурса № 259 к/РКЗ является ОАО «РЖД» в лице Западно-Сибирской железной дороги.

Организатором открытого конкурса является Новосибирское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок - структурное подразделение ОАО «РЖД». Адрес: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253.

Представители организатора, участвующие в организации и проведении открытого конкурса: Логвиненко Дмитрий Алексеевич, тел. +7(383) 229-52-79, электронная почта LogvinenkoDA@wsr.ru; Сандаков Вячеслав Сергеевич, тел. +7(383) 248-20-11, электронная почта SandakovVS@wsr.ru.

3. Предметом открытого конкурса № 259 к/РКЗ является выполнение работ по изготовлению и монтажу информационных средств в зданиях ОАО «РЖД» по Западно-Сибирской железной дороге в 2012 г.

Начальная (максимальная) цена с учетом всех возможных расходов, связанных с выполнением работ, всех видов налогов, кроме НДС, составляет: - 10 085 732,10 рублей (десять миллионов восемьдесят пять тысяч семьсот тридцать два рубля 10 коп.).

Период и срок выполнения работ: в течение 100 календарных дней с момента заключения договора.

Место выполнения работ: Новосибирск, Барнаул, Новоалтайск, Заринск, Бийск, Рубцовск, Чемад, Барабинск, Татарская, Новокузнецк, Томск, Тайга, Белово, НСО Омск, Карасук. Более точное место нахождения объектов в приложении №1 к конкурсной документации.

4. Документация размещена в свободном доступе. Плата за представление документации не взимается.

5. Конкурсные заявки на участие в открытом конкурсе представляются в запечатанных конвертах в соответствии с требованиями конкурсной документации с момента размещения извещения о проведении открытого конкурса и конкурсной документации, не позднее 12:00 местного (9:00 московского) времени 25 октября 2012 г. по адресу: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб.253, Новосибирское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок (в ра-

бочие дни с 8 до 17 (в пятницу до 16 час.), перерыв с 12 до 13).

6. Обеспечение конкурсной заявки, обеспечение надлежащего исполнения договора не взимаются.

7. Вскрытие конкурсных заявок, представленных для участия в открытом конкурсе № 259 к/РКЗ, состоится 25 октября 2012 г. в 14 час. местного (11:00 московского) времени по адресу: г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253.

8. Рассмотрение конкурсных заявок осуществляется экспертной группой совместно с организатором по адресу г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12. Итоги открытого конкурса подводятся на ближайшем назначенном заседании конкурсной комиссии.

9. Победителем признается участник, предложивший лучшие условия. Конкурсная заявка, содержащая лучшие условия, определяется по итогам оценки и сопоставления заявок в порядке, предусмотренном в конкурсной документации.

Участник, признанный победителем настоящего конкурса, должен подписать договор не позднее 20 (двадцати) календарных дней со дня размещения информации об итогах открытого конкурса на сайтах www.zakupki.gov.ru, www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры»).

10. Конкурсные заявки, не соответствующие требованиям, изложенным в конкурсной документации, могут быть отклонены.

Открытый конкурс № 259 к/РКЗ может быть прекращен в любой момент до рассмотрения конкурсных заявок и принятия решения о допуске к участию в конкурсе без объяснения причин. Заказчик и организатор не несут при этом никакой ответственности перед любыми юридическими и физическими лицами, которым такое действие может принести убытки.

В настоящее извещение и конкурсную документацию могут быть внесены изменения и дополнения.

Разъяснения, а также дополнения и изменения, внесенные в конкурсную документацию, будут размещены на сайтах www.zakupki.gov.ru, www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры»).

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала Западно-Сибирской железной дороги проводит открытый аукцион № 265/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту объекта Кемеровской дистанции электроснабжения - здания тяговой подстанции ст. Челы (инв.01058) в 2012 году

Извещение о проведении открытого аукциона № 265/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС размещено на сайтах www.etzpr.rzd.ru (раздел «Конкурсные процедуры»), www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры») 28 сентября 2012 г.

Заказчиком открытого аукциона № 265/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС является Западно-Сибирская железная дорога.

Организатором открытого аукциона является Новосибирское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок - структурное подразделение ОАО «РЖД». Адрес: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб.253.

Представители организатора, участвующие в организации и проведении открытого аукциона: главный специалист Дроздов Вячеслав Александрович, тел. +7 (383) 229-57-88, электронная почта DrozdoVA@wsr.ru; главный специалист Тагилцева Елена Борисовна, тел. +7 (383) 229-41-24, электронная почта TagilcevaEB@wsr.ru, факс +7 (383) 229-51-35.

Открытый аукцион проводится в электронной форме в автоматизированной системе «Электронная торгово-закупочная площадка ОАО «РЖД» (далее - ЭТЗП).

Предметом открытого аукциона № 265/ОАЭ-ДИ(Э)/2012/РНВС является выполнение работ по капитальному ремонту объекта Кемеровской дистанции электроснабжения - здания тяговой подстанции ст.Челы.

Начальная (максимальная) цена, в текущих ценах с учетом всех возможных расходов, связанных с выполнением работ, всех видов налогов, в том числе НДС составляет: 4 718 918 рублей 00 копеек (четыре миллиона семьсот восемнадцать тысяч девятьсот восемнадцать рублей 00 копеек).

Период, или срок выполнения работ: 2012 год, 60 календарных дней с момента подписания договора

Место выполнения работ: Кемеровская область, г.Анжеро-Судженск, ст.Челы, ул.Крайняя.

Документация размещена в свободном доступе. Плата за представление документации не взимается.

Аукционные заявки на участие в открытом аукционе № 265/ОАЭ-ДИ(Э)/2012/РНВС должны состоять из электронной части, размещаемой на ЭТЗП на сайте www.etzpr.rzd.ru, и документов, представляемых в составе заявки по адресу: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб.253, Новосибирское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок (в рабочие

дни с 8:00 до 17:00 (в пятницу до 16:00), перерыв с 12:00 до 13:00).

Аукционные заявки (все части заявки) на участие в открытом аукционе № 265/ОАЭ-ДИ(Э)/2012/РНВС представляются с момента размещения извещения о проведении открытого аукциона и аукционной документации, и не позднее 11:00 московского времени 19 октября 2012 г.

Обеспечение аукционной заявки, обеспечение надлежащего исполнения договора не взимаются.

Вскрытие аукционных заявок, представленных для участия в открытом аукционе № 265/ОАЭ-ДИ(Э)/2012/РНВС, состоится 19 октября 2012 г. в 11:00 московского времени на ЭТЗП (на странице данного открытого аукциона на сайте www.etzpr.rzd.ru).

Рассмотрение аукционных заявок осуществляется экспертной группой совместно с организатором по адресу: г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253 в срок, не превышающий 14 (четырнадцать) календарных дней после окончания срока их подачи.

Аукцион состоится в 11:00 московского времени 7 ноября 2012 г. на ЭТЗП (на странице данного открытого аукциона на сайте www.etzpr.rzd.ru).

Итоги открытого аукциона фиксируются автоматически на ЭТЗП.

Победителем признается участник, предложивший самую низкую цену.

Участник, признанный победителем настоящего аукциона, должен подписать договор не позднее 20 (двадцати) календарных дней со дня проведения Аукциона на ЭТЗП.

Аукционные заявки, не соответствующие требованиям, изложенным в аукционной документации, могут быть отклонены.

Открытый аукцион № 265/ОАЭ-ДИ(Э)/2012/РНВС может быть прекращен в любой момент до рассмотрения аукционных заявок и принятия решения о допуске к участию в аукционе без объяснения причин. Заказчик и организатор не несут при этом никакой ответственности перед любыми юридическими и физическими лицами, которым такое действие может принести убытки.

В настоящее извещение и аукционную документацию могут быть внесены изменения и дополнения.

Разъяснения, а также дополнения и изменения, внесенные в аукционную документацию, будут размещены на сайтах www.etzpr.rzd.ru (раздел «Конкурсные процедуры»), www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры»).

Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (Росимущество) (г. Москва, Никольский пер., д. 9) в лице Общества с ограниченной ответственностью «Кредо» (г. Новосибирск, ул. Революции, 38, оф. 103, тел. 8-952-912-6673, 8-383-218-86-78), поверенного, действующего на основании Государственного контракта № К12-19/44 от 31.01.2012г., именуемое в дальнейшем «Организатор торгов», сообщает о проведении повторных торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного и заложеного имущества:

ЛОТ № 1 - в рамках исполнительного производства № 20083/11/02/42, 20081/11/02/42, 20079/11/02/42, 20084/11/02/42 от 30.08.2011г., должники Подорожный Д.Ю., Подорожный А.А., Подорожный Н.М., Подорожный А.Ю., арестованное имущество: здание раскомандировки общей площадью 208,6 кв.м, адрес: обл. Кемеровская, г. Белово, ул. Ленина, д. 1, и земельный участок с кадастровым номером: 42:21:0103006:42, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Кемеровская, г. Белово, ул. Ленина, д. 1, согласно поручению на реализацию 19/18506 от 05.06.2012г., минимальная начальная цена продажи: 2 101 200 рублей 00 коп. без НДС, размер задатка 105060 рублей 00 коп., шаг аукциона - 20 000 рублей;

Сроки приема заявок по лоту № 1 по 15 октября 2012 года включительно с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут (везде указано местное время г. Новосибирска) по адресу: г. Новосибирск, ул. Революции, 38, оф. 103, тел.: 8-952-912-6673, 8-383-218-86-78, дата и время подведения итогов приема заявок: 15.10.2012 года 12 часов 05 минут.

Дата, время и место проведения аукциона по лоту № 1: 16 октября 2012 г. в 10 часов 00 минут. Кемеровская область, город Белово, улица Ленина, 21, тел.: 8-952-912-6673, 8-383-218-86-78 (везде указано местное время г. Новосибирска).

Дата, время и порядок ознакомления с предметом торгов: ежедневно, с момента опубликования сообщения, самостоятельного К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в настоящем извещении о проведении торгов, а также обеспечившие поступление установленного размера задатка в сроки и порядке, указанные в договоре о задатке, заключаемом с Организатором торгов. Документы, представляемые для участия в

аукционе: заявка установленного образца; опись документов (в двух экземплярах); платежный документ, подтверждающий внесение задатка на счет Продавца; нотариально заверенные: копии учредительных документов и копии свидетельства о регистрации, бухгалтерский баланс, заверенный налоговым органом, на последнюю отчетную дату, выписка из ЕГРЮЛ (оригинал или нотариально заверенная), протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юридических лиц - резидентов РФ); доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; копии паспортов (для физических лиц); копия нотариально заверенного согласия супруга/супруги (для физических лиц); данные о лицевом счете в банке (для договора о задатке). Для участия в аукционе претендентам необходимо заключить с Организатором торгов договор о задатке. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссией по проведению торгов протокола окончания приема и регистрации заявок. Порядок проведения аукциона: торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвижения предложений в соответствии с шагом аукциона; выправшим торги на аукционе (победителем торгов) признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов подписывают протокол о результате, имеющий силу договора, в день проведения торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Торги проводятся в соответствии со статьями 447 - 449 Гражданского кодекса Российской Федерации. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся в соответствии со ст. 447 ГК РФ. Подать заявку, получить дополнительную информацию об объектах и порядке проведения аукциона, а также ознакомиться с приложениями к заявке документами можно по адресу Организатора торгов.

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала Западно-Сибирской железной дороги проводит открытый аукцион № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту объектов Кемеровской дистанции электроснабжения: ремонт здания гаража на 4 бокса на ст. Кемерово (инв.01044) в 2012 - 2013 гг.

Извещение о проведении открытого аукциона № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС размещено на сайтах: www.etzpr.rzd.ru (раздел «Конкурсные процедуры»), www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры») 28 сентября 2012 г.

Заказчиком открытого аукциона № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС является служба электрификации и электроснабжения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры.

Организатором открытого аукциона является Новосибирское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок - структурное подразделение ОАО «РЖД». Адрес: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253.

Представители организатора, участвующие в организации и проведении открытого аукциона: ведущий специалист Донец Юлия Викторовна, тел. +7 (383) 229-92-61, электронная почта DonecUV@wsr.ru, ведущий специалист Сандаков Вячеслав Сергеевич, тел. +7(383) 248-20-11, электронная почта SandakovVS@wsr.ru; ведущий специалист Логвиненко Дмитрий Алексеевич, тел. +7(383) 229-52-79, электронная почта LogvinenkoDA@wsr.ru, факс +7 (383) 229-51-35.

Открытый аукцион проводится в электронной форме в автоматизированной системе «Электронная торгово-закупочная площадка ОАО «РЖД» (далее - ЭТЗП).

Предметом открытого аукциона № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС является капитальный ремонт объектов Кемеровской дистанции электроснабжения: ремонт здания гаража на 4 бокса на ст.Кемерово (инв.01044).

Начальная (максимальная) цена с учетом всех возможных расходов, связанных с выполнением работ, всех видов налогов, в том числе НДС, составляет 17107696,00 руб. (семь миллионов сто семь тысяч шестьсот девяносто шесть рублей 00 коп.).

Период и срок выполнения работ - 2012-2013гг., в течение 60 календарных дней с момента подписания договора.

Место выполнения работ: г.Кемерово, ул. Мартемьянова, 2.

Документация размещена в свободном доступе. Плата за представление документации не взимается.

Аукционные заявки на участие в открытом аукционе № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС должны состоять из электронной части, размещаемой на ЭТЗП на сайте www.etzpr.rzd.ru, и документов, представляемых в составе заявки по адресу: 630004, г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253, Новосибирское региональное отделение Центра орга-

низации конкурсных закупок (в рабочие дни с 8 до 17 часов (в пятницу до 16 часов), перерыв с 12 до 13 часов).

Аукционные заявки (все части заявки) на участие в открытом аукционе № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС представляются с момента размещения извещения о проведении открытого аукциона и аукционной документации, и не позднее 11 часов московского времени 23 октября 2012 г.

Обеспечение аукционной заявки, обеспечение надлежащего исполнения договора не взимаются.

Вскрытие аукционных заявок, представленных для участия в открытом аукционе № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС, состоится 23 октября 2012 г. в 11 часов московского времени на ЭТЗП (на странице данного открытого аукциона на сайте www.etzpr.rzd.ru).

Рассмотрение аукционных заявок осуществляется экспертной группой совместно с организатором по адресу: г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, каб. 253, в срок, не превышающий 14 (четырнадцать) календарных дней после окончания срока их подачи.

Аукцион состоится в 11 часов московского времени 9 ноября 2012 г. на ЭТЗП (на странице данного открытого аукциона на сайте www.etzpr.rzd.ru).

Итоги открытого аукциона фиксируются автоматически на ЭТЗП.

Победителем признается участник, предложивший самую низкую цену.

Участник, признанный победителем настоящего аукциона, должен подписать договор не позднее 20 (двадцати) календарных дней со дня проведения аукциона на ЭТЗП.

Аукционные заявки, не соответствующие требованиям, изложенным в аукционной документации, могут быть отклонены.

Открытый аукцион № 269/ОАЭ-ДИ (Э)/2012/РНВС может быть прекращен в любой момент до рассмотрения аукционных заявок и принятия решения о допуске к участию в аукционе без объяснения причин. Заказчик и организатор не несут при этом никакой ответственности перед любыми юридическими и физическими лицами, которым такое действие может принести убытки.

В настоящее извещение и аукционную документацию могут быть внесены изменения и дополнения.

Разъяснения, а также дополнения и изменения, внесенные в аукционную документацию, будут размещены на сайтах: www.etzpr.rzd.ru (раздел «Конкурсные процедуры»), www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и www.zszd.ru (раздел «Региональные тендеры»).

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ

ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ЗАПОЛЯРНЫЙ ФИЛИАЛ

Нужна стабильность и уверенность в завтрашнем дне? Работа на предприятиях компании «Норильский никель» — это достойная заработная плата, система государственных и корпоративных льгот, гарантий и компенсаций, возможность профессионального роста и развития! Получить подробную информацию о вакансиях и разместить резюме вы можете на корпоративном портале www.hr.nornik.ru. Телефон бесплатной горячей линии 8-800-700-1943.

Встречи с представителями компании будут проходить в период с 20 по 28 сентября 2012 года. Подробную информацию можно получить в центрах занятости населения в населенных пунктах Кемеровской области, а также по указанному выше телефону.

www.zf.norilsknickel.ru

Филиал ГПБ (ОАО) в г. Кемерово рассматривает предложения о предоставлении в долгосрочную аренду (не менее 5 лет) административного помещения в г. Белово для размещения внутреннего структурного подразделения со следующими параметрами:

- удовлетворительное техническое состояние помещения;
- расположение вдоль красной линии по улицам: Юбилейная, Железнодорожная, Юности, Октябрьская г.Белово;
- площадь помещения до 180 кв м с размещением на первом этаже;
- наличие входа со стороны фасада здания, запасного выхода;
- наличие возможности организации парковки автомашин;
- наличие всех систем жизнеобеспечения (водоснабжение, энергоснабжение, канализация, отопление, вентиляция), выделенная мощность энергоснабжения не менее 40 кВт;
- возможность размещения рекламной вывески на фасаде здания;
- свободная планировка или возможность раздельной организации клиентских помещений для корпоративных и частных клиентов;
- возможность усиления пола в зоне установки банкоматов и размещения кассового узла (не менее 1200 кг/кв.м.);
- отсутствие деревянных полов и перекрытий;
- наличие полного пакета правоустанавливающих документов на объект недвижимости (помещение) (либо четкие сроки по получению недостающих документов).

Просим предложения направлять на электронный адрес: A.Laushkin@Kemerovo.Gazprombank.ru или обращаться по тел/факсу: (3842) 34-50-96, 57-56-03. Дата окончания приема заявок: 15 октября 2012 г.

ОАО «КОКС» объявляет конкурс на право выполнения проектной и рабочей документации энергетической части объекта «Комплекс коксовой батареи №1-2»

Основная задача — выработка и распределение электроэнергии (ориентировочно до 40 МВт) при условии параллельной работы с имеющейся электрической сетью.

Основные требования к участникам конкурса:

1. Наличие разрешительной документации на право проведения данных работ.
2. Членство в СРО.
3. Необходимый опыт выполнения данных работ.

Контактный телефон и эл. почта: (3842) 57-21-87, og@kokc.kem.ru

В соответствии с Законом РФ «Об экологической экспертизе» №174-ФЗ от 23.11.1995г. для обсуждения вопроса размещения отходов, предусмотренных по проекту строительства и обработки запасов участка «Ерунаковский IV» филиала «Талдинский угольный разрез» на участке «Ерунаковский IV», расположенном на землях Новокузнецкого района, назначаются публичные слушания.

Дата и место публичных слушаний - 2 ноября 2012 г., Кемеровская область, Новокузнецкий район, д.Ерунаково. Время начала слушаний - 12.00.

Предложения и рекомендации по вышеуказанному проекту просим направлять в течение 30 дней со дня опубликования настоящей информации в ОАО «УК «Кузбассразрезуголь» по адресу: 654054, г.Кемерово, Пионерский бульвар, 4а (контактные телефоны: 8(3842)440037, 8(3842)440774, 8(3842)440039).

Администрация Красулинского сельского поселения
ОАО «УК «Кузбассразрезуголь»

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В ГАЗЕТУ "КУЗБАСС".

Тел./факс:
72-25-23, 72-37-33, 72-55-47, 72-22-03